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Ata da Reunião Plenária do CONFE em 07.12.2022 às 17:30 min. 

 

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:35 min, presentes 

na Reunião: Presidente Mauricio Pinho Gama, Vice-Presidente Luiz Carlos da Rocha 

Conselheiro Suplente Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Joil Operti, 

Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheiro 

Gonçalo Alves. Presentes ainda, secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o 

Coordenador Técnico do CONFE William Cardozo. 

Conselheiro ausente: Ricardo da Costa Silva, falta não justificada pelo Conselheiro. 

 

Pauta da Reunião: 

1- APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 09/11/2022 

2 – NOTÍCIAS DO SISTEMA CONFE/CONRES 

3 – SITUAÇÃO FINANCEIRA – DEZEMBRO -2022 

4 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DO CAIXA ROTATIVO DE SETEMBRO 

5 - RELATÓRIO DA EMPRESA DE AUDITAGEM, DISCRIMINADO POR CONRE, OS TRABALHOS EM 

ANDAMENTO  

6 - CARTA DE FUNCIONÁRIO DO CONRE 1  

7 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DAS COBRANÇAS DOS INADIMPLENTES  

8- ASSUNTOS GERAIS 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE NOVEMBRO/2022 

A Ata foi aprovada por todos os Conselheiros presentes. O Conselheiro Joil solicitou alguns 

ajustes no conteúdo da Ata, que será prontamente corrigido e subirá para o site do CONFE. 

 

2. NOTÍCIAS DO SISTEMA CONFE/CONRE’s 

- O Coordenador Técnico do CONFE pediu a palavra na reunião, ele informou que a auditoria 

do TCU ainda não foi finalizada, ele interrompeu as férias para atender as demandas do 

TCU. O senhor William agradeceu a ajuda da funcionária Vanessa e da TI Raquel. 

 

- O Presidente Mauricio informou sobre a prorrogação de inscrição de candidatos a 

conselheiros do CONFE, foi encaminhado ofício aos CONREs avisando sobre a ação.  

 

3. SITUAÇÃO FINANCEIRA DO SISTEMA – NOVEMBRO/2022 

O Conselheiro Joil informou que não houve mudanças significativas nos caixas, somente o 

aumento normal do mês de dezembro. O tesoureiro mostrou que a empresa MMC nesses 
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dois anos trouxe um ótimo retorno. Sobre a adesão das contas novas até o momento 

somente os CONREs 2 e CONREs 6 e os outros CONREs estão no processo. 

 

4. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO CAIXA ROTATIVO – 09/10/11 DO EXERCÍCIO 2022. 

O Coordenador técnico William encaminhou para o Presidente planilhas informando todos 

os gastos, como correios e limpeza da sala. O Presidente verificou que não existe problema 

na contabilidade do caixa rotativo. 

 

5. RELATÓRIO DA EMPRESA DE AUDITAGEM, DISCRIMINADO POR CONRE, OS TRABALHOS 

EM ANDAMENTO  

O Presidente Mauricio cobrou da empresa SmartSolve o relatório sobre o andamento da 

auditoria do sistema CONFE/CONREs, no relatório foi apontado que os CONREs estão 

respondendo, porém, falta informações. O Presidente solicitou a secretaria que cobrasse 

aos CONREs. Sobre as respostas que faltam do CONFE o tesoureiro Joil ficou de entrar em 

contador Maurilio. 

 

6. CARTA DE FUNCIONÁRIO DO CONRE 1  

O relator desse assunto, o Vice -Presidente Luiz Carlos, ele relatou desde o processo de 

admissão do ex-funcionário até a demissão. A plenária chegou à definição que o CONRE 1ª 

região deve resolver essa questão junto ao ex-funcionário. O Presidente Mauricio ficou de 

consultar o jurídico do CONFE. 

 

7. PRESTAÇÃO DE CONTAS DAS COBRANÇAS DOS INADIMPLENTES  

O Conselheiro Joil analisou as planilhas encaminhadas para o CONFE e verificou a empresa 

teve de retorno para o sistema (exceto o CONRE 2). A proposta aceita na plenária foi fazer 

um aditamento do contrato com a empresa MMC até o dia 31/03/2023. 

A secretaria ficou de solicitar a empresa MMC a minuta do contrato para análise do jurídico 

do CONFE. 

 

8. ASSUNTOS GERAIS 

O Dr. Daniel Brilhante entrou em contato com o presidente para falar da negociação de 

pagar aluguel ao CONRE 2 região, a plenária votou em não aceitar a proposta. 

 

A Reunião terminou às 18:25min. 
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